



**3. setkání platformy „Volba povolání“
Program akce s názvem**

„Vzdělávejme se v každém věku“

Datum: 25. 10. 2018

Místo: Krajský úřad Libereckého kraje, 3. patro, sál č. 326

od	do	TÉMA	PŘEDNÁŠEJÍCÍ
9:00	9:45	<p>1. BLOK - Česká zemědělská univerzita v Praze</p> <ul style="list-style-type: none"> • pohled na dospělého starší generace (50+), jeho docilitu (vzdělatelnost) a způsoby motivace ke vzdělávání • efektivita vzdělávacího procesu z didaktického hlediska aneb které vzdělávací strategie starší dospělý ocení • sdílení ve vzdělávání a jeho místo ve škole jako centru dalšího profesního vzdělávání (budování image školy, jejího know-how ve vzdělávání, potenciál rozvoje školy prostřednictvím dalšího profesního vzdělávání - škola jako autorizovaná osoba v rámci NSK) 	<p>PhDr. Lucie Smékalová, Ph.D. et Ph.D.</p> <p>(Institut vzdělávání a poradenství České zemědělské univerzity v Praze)</p>
9:45	10:30	<p>2. BLOK - Univerzita Karlova</p> <ul style="list-style-type: none"> • mezigenerační vazby v kontextu vybraných sociálních změn, mezigenerační solidarita • mezigenerační učení, jeho podoby, formy, přínosy, rizika a bariéry • mezigenerační programy, jejich typologie a potenciální přínosy • příklady mezigeneračních programů a možnosti jejich realizace ve školském prostředí 	<p>PhDr. Michal Šerák, Ph.D.</p> <p>(Katedra andragogiky a personálního řízení Filozofické fakulty Univerzity Karlovy)</p>



10:30	10:50	PŘESTÁVKA	
10:50	11:40	3. BLOK - Národní ústav pro vzdělávání <ul style="list-style-type: none">• příklady vytvořených programů zaměřených na mezigenerační učení za účasti žáků školy• zkušenosti s přínosy mezigeneračního učení pro seniory, žáky a školu	PhDr. Jiřina Novotná <i>(Národní ústav pro vzdělávání, Oddělení pro další vzdělávání a uznávání)</i>
11:40	12:30	4. BLOK - Národní ústav pro vzdělávání <ul style="list-style-type: none">• příklady možných cest rozvoje školy jako Centra celoživotního učení (další vzdělávání spjaté s odborným zaměřením školy – profesní, občanské a zájmové vzdělávání) – navázání na zkušenosti z projektu UNIV 3 a další postup v projektu P-KAP ve vybraných krajích• podmínky pro vzdělávání starších dospělých a seniorů středními školami	PhDr. Jiřina Novotná <i>(Národní ústav pro vzdělávání, Oddělení pro další vzdělávání a uznávání)</i>
12:30	13:00	Prostor pro dotazy, diskuze	